
 
 
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki 
Nożnej  

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 02.11.2023r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Grom Nakla – GKS Myśliwiec Tuchomie z dnia 29.10.2023r. 
Zawodnik nr 12 – Marek Stoltman (GKS Myśliwiec) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
KS Kaszubia Studzienice –TS Pomorze Potęgowo z dnia 21.10.2023r 
Zawodnik – Patryk Markowski (TS Pomorze) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięciu) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art. 
61 §2.2 RD- za znieważenie sędziego. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
TKKF Stal Jezierzyce – GKS Diament Trzebielino z dnia 28.10.2023r. 
Klub TKKF Stal – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
Trener – Piotr J. (GKS Diament) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, 
na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.62 §1 RD – za 
otrzymanie 2(dwóch) żółtych kartek w jednym meczu. 
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
LKS Brda Przechlewo – KS Urania Udorpie z dnia 28.10.2023r. 
Klub KS Urania – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
GKS Lipniczanka Lipnica – LZS Orkan Gostkowo z dnia 29.10.2023r. 
Zawodnik nr 16 – Michał Leik (LZS Orkan) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
CHKS Kolejarz Chojnice – MLKS Tęcza Brusy z dnia 21.10.2023r 
Zawodnik – Cezary Brozembach (CHKS Kolejarz) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięciu) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art. 
61 §2.1 RD - za znieważenie przeciwnika. 
 
MKS Bytovia Bytów – MKS Piast Człuchów z dnia 29.10.2023r 
Zawodnik – Ksawier Wojach(MKS Bytovia Bytów) – znieważenie sędziego, 
przebywając na trybunach, na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego 



 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/1: 
 

MKS Debrzno – ULKS U-2 Bytów z dnia 18.10.2023r 
Zawodnik – Antoni Piankowski (U-2 Bytów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art. 
61 §2.1 RD- za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior F/2/1: 
 

Turniej SKO JF/2/1 w Słupsku w dniu 22.10.2023r. 
Klub MKS Jantar Ustka – kara pieniężna w wysokości 100,00zł, na podstawie art.5 §1 
w związku z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 §1 RD w związku z art.20 RR – taryfikator 
sankcji finansowych, rozdział II pkt.4 lit.a - za brak trenera podczas zawodów. 
 
7.Sprawy inne: 
 
a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich;  
 
LKS Brda Przechlewo – KS Urania Udorpie z dnia 28.10.2023r. 
Klub - LKS Brda – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. z 
art.13 §1pkt.3 w zw. z art.102pkt.1 w zw. z art.64pkt.1 w zw. z art.141 RD w zw. z art.24 
RR oraz postanowień dotyczących zapewnienia bezpieczeństwa  na meczach piłkarskich 
część II pkt.6, 16, 20, część IV pkt.1 - za niedopełnienie obowiązków określonych 
przepisami o rozgrywkach, brak oznakowanych służb porządkowych, nieskuteczna 
kontrola osób wchodzących na obiekt, wniesienie materiałów pirotechnicznych przez 
kibiców, odpalenie ich na obiekcie, co spowodowało przerwanie zawodów.  
 
b) Wniosek Komisji ds. Rozgrywek – niedopełnienie obowiązków po zawodach.  
 
KS Leśnik Cewice – MKS Jantar Ustka  z dnia 28.10.2023r. – SKO JD/2 
KS Chrobry Charbrowo- LKS Pogoń Lębork  z dnia 28.10.2023r. – SKO JD/1 
Sędzia Norbert P. – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w zaw. z art. 13 §1 pkt.1 w 
zw. z art.82 §2 – za nieterminowe wprowadzenie sprawozdań do systemu Extranet. 

 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


